

## **ESCLARECIMENTO**

**PREGÃO ELETRÔNICO N°. 90/2024**

**PROCESSO ADM. N°. 20277/2024**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO.**

Empresa interessada em participar do certame solicitou esclarecimentos quanto ao pregão supracitado. Temos a esclarecer:

1. O prazo de entrega poderia ser de 15 dias úteis?

**RESPOSTA: O prazo de entrega deverá ocorrer em até 10 (dez) dias, conforme consta no Termo de Referência (memorial descritivo).**

2. Será necessária amostra para os referidos itens?

**RESPOSTA: Não será necessário a empresa ganhadora da licitação apresentar amostras dos materiais a serem fornecidos.**

---

**Cleonice Dias de Sousa**  
**PREGOEIRA**